

今晨6点

烟台教育 烟台日报传媒集团主管主办 国内统一刊号CN 37-0073 总第5912期
今晨6点编辑部出版 2023.5.1 星期一 农历三月十二

习近平向中国与世界知识产权组织 合作五十周年纪念暨宣传周主场活动致贺信

4月26日,国家主席习近平向中国与世界知识产权组织合作五十周年纪念暨宣传周主场活动致贺信。

习近平指出,50年来,中国始终坚定维护国际知识产权多边体系,与世界知识产权组织合作不断拓展深化,取得丰硕成果。中国始终高度重视知识产权保护,深入实施知识产权强国建设,加强知识产权法治保障,完善知识产权管理体制,不断强化知识产权全链条保护,持续优化创新环境和营商环境。中国愿进一步深化同世界知识产权组织的友好合作,共同推动全球知识产权治理体系向着更加公正合理方向发展,更好增进人类福祉。

据新华社

莱山区第二实验小学栾沐阳： 全国朗诵大赛拿金奖

莱山区第二实验小学“五一”中队的栾沐阳同学,是一名品学兼优的好少年。她积极向上、爱好广泛、爱心满满,凭借着努力和恒心,曾获得全国朗诵大赛金奖。

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

同学眼中的她——品学兼优,努力刻苦

栾沐阳的性格活泼开朗、热情友善,具有很强的沟通表达能力。同学们眼中的她,是一名学习态度端正、思维机敏、谦虚好问、努力刻苦,成绩名列前茅的好学生。

在学校里,栾沐阳先后担任了

班长、文艺委员、体育委员等职务。在学习之余,她能够认真履行职责,主动为同学们提供力所能及的帮助,积极完成老师交代的各项任务。因为出色的表现,她连年获优秀学生、优秀班干部、三好

生、学习之星、体育之星、文艺之星等荣誉称号。她还作为少先队员代表、优秀学生代表,分别在入队仪式和全校开学典礼上表态发言。2022年度,栾沐阳被评选为二星章少先队员。

老师眼中的她——尊师重教,全面发展

坚持德、智、体、美、劳全面发展的栾沐阳,在老师们的悉心指导下,充分发挥自身优势,积极参与人文校园、活力校园创建,为班级、学校争得荣誉。

作为一名少先队员,栾沐阳用实际行动传承红色基因,争做新时代好少年。她曾参加第四届烟台市红色故事讲解大赛,获得金奖。还参加了“红动中国 强国复兴有我”山东省第四届红色故事讲解大赛,讲述的《红色薪火代代传》得到评委的一致好评。

“沐阳在学校里尊重老师,做事

细心,同学们有困难都愿意找她,是个全面发展的学生。”这是学校老师对她的评价。“其实我不足的地方有很多。”采访中,栾沐阳告诉记者,“我马上要上初中了,很感恩小学一到五年级老师对我的关爱。未来的求学路上,我将会继续努力,不辜负老师们的期望。”

家长眼中的她——爱好广泛,多才多艺

栾沐阳的爱好十分广泛,文艺、体育、美术、手工制作、拼装模型她都特别喜欢,脑袋里总是充满各种各样的奇思妙想。因为动手能力强,家里好多物品都遭过殃,她也从没挨爸爸妈妈的“批评”。

在所有的爱好里,栾沐阳最热爱的还是朗诵和主持。自幼儿园起,她便接触播音主持,并一直学习到现在。在付出大量汗水的同时,她也收获了可喜的成果:先后参加“星光闪闪”全国少儿电视才艺大赛、

金龟子国际儿童艺术节等比赛,获得市级、省级大赛金奖。2022年8月,她作为山东省选手,参加了第八届“曹灿杯”全国朗诵大赛总决赛,荣获全国金奖。看着家中各种各样的证书,栾沐阳的妈妈眼中尽是无比的自豪。“沐阳从小就不怯场,喜欢在舞台上展现自己。她主演的微电影《恐龙博物馆奇遇》参加市级中小学生微电影大赛,获得了一等奖。主演的舞台剧《八女投江》《成长日记》《穿越时空的对话》代表学校参加市级大赛,获得一等奖。”沐阳妈妈说,一分努力换来一分收获,奖状的背后是孩子的汗水和坚持。作为家长,会全身心支持孩子,陪伴她走下去。



【家长分享教育理念】 建立平等关系 给予充分鼓励

孩子的教育问题,永远是家长们最关心的问题。栾沐阳的父母认为,家长应与孩子建立平等关系,并给予他们充分的鼓励。孩子是具有独立人格的个体,家长要学会倾听孩子的话、听懂孩子的话,尊重和接纳孩子的意见,培养孩子独立思考、善于沟通的能力和习惯。另外,每个人都渴望被肯定,孩子更是如此,特别是在孩子遇到挫折跌倒时,“鼓励”会给孩子重新振作起来的勇气。家长的鼓励可以让孩子更加自信,有利于培养孩子坚韧、勇敢、担当的品格。

家是最温馨的港湾,好的家庭氛围带来的幸福感是任何方式都替代不了的。家长要做好表率,彼此关爱,让孩子感受到家庭的温暖。家长也应让孩子们明白,所有的家庭成员都有义务和责任维护家庭和谐,让家人更幸福!

